

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
της 3/2013 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Στον Πολύγυρο, σήμερα δέκα οκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με **αριθ. 3/11.1.2013** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Δημητρίου Ζαγγίλα**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Α/ Α	Επίθετο	Όνομα	Α/ Α	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	14	Μπογδάνος	Κων/νος
2	Γκλάβας	Γεώργιος	15	Ευαγγελινός	Δημήτριος
3	Βορδός	Χρήστος	16	Σιμώνης	Ιωάννης
4	Κυριάκου	Ιφιγένεια	17	Μπάτσιος	Αστέριος
5	Λιόντας	Γεώργιος	18	Σταμούδης	Ελευθέριος
6	Σαράντη	Μαρία	19	Καπλάνης	Θωμάς
7	Ζούνη	Στέλλα	20	Αβέρης	Αθανάσιος
8	Χλιούμης	Ανδρέας	21	Παρθενιώτης	Νικόλαος
9	Λακρός	Αλέξανδρος	22	Πύρρος	Ιωάννης
10	Σοφοτάσιος	Χρήστος	23	Δημητριάδης	Χρήστος
11	Βουλγαράκης	Χρυσόστομος	24	Λαφαζάνης	Βασίλειος
12	Κοντογιώργης	Δημήτριος	25	Γκολόςης	Γεώργιος
13	Δήμητσας	Δημήτριος			

ΑΠΟΝΤΕΣ :

1	Βαγιονάς	Αθανάσιος
2	Πλιάκος	Αστέριος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Πραβίτα Γ. Μαρία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο **κ. Σαραφίδης Αναστάσιος, Πρόεδρος Δ.Κ. Ορμύλιας**.

Αριθμός θέματος:	18ο	Διάθεση δύο οδηγών του Δήμου Πολυγύρου στην Π.Ε.Χ.
Αριθμός κατεπίγειον		
Αριθμός Απόφασης :	47	

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου **κ. Ζαγγίλας Δημήτριος**, εισηγούμενος το 18ο κατεπίγειον θέμα, μετά και την συναίνεση του **κ. Δημάρχου** για την συζήτηση του θέματος και την ομόφωνη έγκριση των μελών του Δ.Σ. για την κατεπίγουσα συζήτηση του θέματος, ανέφερε ότι: «με το με **Αρ. Πρωτ.: 01α/722/21-12-2012** έγγραφο της Π.Ε.Χ., μας γνωστοποιείται ότι η Π.Ε.Χ. δεν διαθέτει οδηγούς βαρέων οχημάτων από τον Μάιο του 2012 που έληξαν οι οκτάμηνες συμβάσεις οδηγών και χειριστών, και δεν μπορούν να ανταποκριθούν στην αντιμετώπιση των ακραίων καιρικών συνθηκών (χιονοπτώσεις-παγετοί).

Για τον λόγο αυτό μας παρακαλούν να διαθέσουμε δύο οδηγούς για την αντιμετώπιση της παραπάνω ανάγκης μέχρι τον Μάρτιο του 2013, και προτείνουν τους κ.κ. Τσιάτσιαρη

Δημήτριο και Κούκο Δημήτριο, για τους οποίους υπάρχει ειδική έγκριση από την Π.Ε.Χ να οδηγούν τα αθυτοκίνητα της υπηρεσίας.

Καλείται το δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά με την διάθεση των ανωτέρω οδηγών».

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη **το με Αρ. Πρωτ.: 01α/722/21-12-2012 έγγραφο της Π.Ε.Χ.**, και μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει την διάθεση των δύο οδηγών κ.κ. Τσιάτσιαρη Δημήτριο και Κούκο Δημήτριο στην Περιφερειακή Ενότητα Χαλκιδικής και με τη μορφή του δανεισμού, προκειμένου να οδηγούν τα βαρέα οχήματα της Π.Ε.Χ. για την αντιμετώπιση των ακραίων καιρικών συνθηκών και την παράλληλη εξυπηρέτηση των αναγκών του Δήμου, μέχρι την λήξη της σύμβασής τους, δυναμένης της απόφασης αυτής να ανακληθεί αν προκύψουν ανάγκες για τον Δήμο Πολυγύρου.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 47/2013

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

**Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 29 -1-2013
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ**

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ